

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült Abádszalók Város Képviselő-testületének 2010. február 11-én tartott soros üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme

Jelen vannak: Bordás Imre polgármester, Balogh Gyula, Földházi Julianna, Füleki Istvánné, Kasza Gábor, Oláh Imre, Pacsai Norbert, Szabó István, Szabóné Szél Terézia, Szekrényes István, Tóth Tibor képviselők,

Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló, Kocsis Jánosé, a művelődési ház megbízott igazgatója, Pataki Zsoltné könyvtárvezető, Kovrig Zoltán, az AVÜSZ Kft. ügyvezetője, Inczédi Józsefné bölcsődevezető, Lajosné Barna Erzsébet főzőkonyha vezetője,

a Polgármesteri Hivatal részéről: Ballagó László jegyző, Krupa Mária aljegyző, Pál Antalné pénzügyi irodavezető, Somodi László műszaki irodavezető, Balogh József beruházási előadó és Lovász Jánosné jegyzőkönyvvezető.

Távol maradt: Cseh Lajos képviselő igazoltan.

### **Bordás Imre polgármester:**

Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Indítványozza, hogy az ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésével a testület Földházi Julianna és Füleki Istvánné képviselőket bízta meg, majd javaslatot tesz a meghívón szereplő és az utólag írásban kiküldött két előterjesztés megtárgyalására.

### **Kasza Gábor képviselő:**

Javasolja, hogy a képviselő-testület első napirendi pontként az AVÜSZ Kft. üzleti tervét tárgyalja meg, mivel az része a költségvetésnek.

### **Bordás Imre polgármester:**

Megkérdezi a képviselőket, hogy egyetértenek-e a módosító indítvánnyal.

- *A képviselőtestület Kasza Gábor képviselő módosító javaslatát egyhangúlag elfogadja.*

Ezt követően Bordás Imre polgármester az alábbiak szerint tesz javaslatot a napirendi pontok megtárgyalására:

## **N a p i r e n d i j a v a s l a t**

*Napirend előtt:*

- *Képviselők interpellációs kérdései, bejelentései.*

### **Tárgysorozat:**

- 1./ Abádszalók Várost Üzemeltető Kft. 2010. évi üzleti terve.  
Előadó: Kovrig Zoltán ügyvezető
- 2./ Abádszalók Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének jóváhagyása.  
Előadó: Bordás Imre polgármester
- 3./ Beszámoló az adóhatóság tevékenységéről.  
Előadó: Ballagó László jegyző
- 4./ Tájékoztató a termálprojekt helyzetéről.  
Előadó: Szlabey László AF. Zrt. vezérigazgatója
- 5./ Előterjesztések
  - a./ Folyószámla-, illetve munkabér- és segély-hitel igénybevétele.  
Előadó: Bordás Imre polgármester
  - b./ 2010. évi közfoglalkoztatási terv jóváhagyása.  
Előadó: Bordás Imre polgármester
  - c./ Kistérségi Építészeti-műszaki Tervtanács közös működtetése.  
Előadó: Bordás Imre polgármester
  - d./ Rendezési Terv módosításának elfogadása.  
Előadó: Bordás Imre polgármester
  - e./ A Kovács Mihály Általános és Művészeti Iskola felújítási pótmunkáinak elismerése.  
(Az anyag a testületi ülésen kerül kiosztásra.)  
Előadó: Bordás Imre polgármester
  - f./ A Hat Szín Virág Óvoda tiszaderzsi tagóvodájában fizetendő térítési díjra és nyersanyagnormára vonatkozó 15/2008. (XII. 11.) rendelet 1. §-ának kiegészítése.  
Előadó: Bordás Imre polgármester
  - g./ A Hat Szín Virág Óvoda tiszaszőlősi tagóvodájának fejlesztésére pályázat benyújtása.  
Előadó: Bordás Imre polgármester
  - h./ A Gondozási Központ Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Bentlakásos Idősek Otthona Házirendjének módosítása.  
Előadó: Bordás Imre polgármester
  - i./ Közművelődési felnőttoktatási megállapodás megkötése.  
Előadó: Ballagó László jegyző

### *Napirend után:*

- *Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről.*
- *Válaszadás interpellációs kérdésekre*

A napirendi javaslat ismertetése után a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**3/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
napirendi javaslat elfogadásáról, jegyzőkönyv-hitelesítők megbízásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendek megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja, egyidejűleg a jegyzőkönyv hitelesítésével Földházi Julianna és Füleki Istvánné képviselőket bízta meg.

Határozatról értesülnek:

1./ Képviselő-testület tagjai Helyben.

- *Interpellációs kérdések, bejelentések.*

**Füleki Istvánné képviselő:**

Az iránt érdeklődik, hogy a közcélú foglalkoztatás keretében lesz-e lehetőség arra, hogy a csapadékvíz elvezetésében segítsenek.

**Kasza Gábor képviselő:**

Az elmúlt évben készült egy tanulmány a Déli üdülőterület melletti rész hasznosítására. Kérdezi, hogy hogyan áll ez a dolog most.

A tájékoztatóban polgármester úr többször is szól debreceni tárgyalásokról, kérdése, hogy esetleg ez érinti-e a költségvetést.

**Bordás Imre polgármester:**

Bejelenti, hogy az interpellációs kérdések megválaszolására a napirendek megtárgyalását követően kerül sor.

*1./ Napirend: Abádszalók Várost Üzemeltető Kft. 2010. évi üzleti terve*

**Oláh Imre bizottsági elnök:**

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az üzleti tervet, s javasolja annak elfogadását.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése van Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgálónak, valamint Kasza Gábor és Balogh Gyula képviselőknek, melyekre Kovrig Zoltán ügyvezető, valamint Ballagó László jegyző és Pál Antalné pénzügyi irodavezető válaszol.

**Kasza Gábor képviselő:**

Elvárta volna – amire ígéretet is kapott -, hogy számadatokat kapjanak az elmúlt évről. Tudja, hogy a törvény szerint ezt május végéig kell elkészíteni, de tájékoztatási adatokat kaphattak volna, ami alapján az elvárásokat meg lehetett volna fogalmazni.

Az idegenforgalommal összefüggő kérdésekben a testület nem dönt, mivel átadta a Kft-nek, de nem biztos, hogy szerencsés, hogy utólag különböző médiákból, jó esetben testületi ülésen értesülnek történésekről.

Igazából nincs rálátása az előző évre, de az ügyvezető részéről elhangzott, hogy vannak még tartalékok. Ez esetben el kellene gondolkodni azon, hogy szigorításokat lehetne alkalmazni – tekintettel az önkormányzat költségvetési kondíciójára.

Magával a szöveges beszámolóval egyetért és sok sikert kíván az ez évi munkához.

#### **Oláh Imre bizottsági elnök:**

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság december hónapban tárgyalta az idegenforgalom helyzetéről szóló tájékoztatót, melyből bővebb információhoz jutott. Az ezzel kapcsolatos jövőbeni feladatok meghatározása szerinte már majd az új képviselő-testület feladata lesz.

Hangsúlyozza, hogy egy Kft. azért jön létre, hogy annak hasznát élvezze, de ez mellett a tulajdonosi jogból eredő lehetőségeket is érvényesíteni kell. Ezt az önkormányzat csak akkor tudja érvényesíteni, ha az önkormányzat között napi személyes és pénzügyi kapcsolat van, s ez az önállóságnak bizonyos mértékig korlátot szab.

Az első év tapasztalatai alapján nem tartja hibás lépésnek a Kft. létrehozását. Véleménye szerint az üzleti terv végrehajtható.

#### **Szabóné Szél Terézia képviselő:**

Egy kicsit „szimplának” tartja az üzleti tervet, remélhetőleg jövőre ez átláthatóbb, alaposabb lesz.

Úgy gondolja, hogy sok kritikát nem lehetne megfogalmazni a Kft.-vel szemben – a jó gazda szemével és gondosságával végezték munkájukat. Véleménye szerint jó dolog volt a Kft. megalakítása és részükre az önkormányzat minden segítséget megadott.

#### **Balogh Gyula képviselő:**

Szerinte a költségvetést számszakilag akkor javíthatná ez az üzleti terv, ha ez számokban is megjelenhetne. Esetleg jó lenne, ha egy magasabb bérleti díj összeg jelenne meg.

#### **Pál Antalné pénzügyi irodavezető:**

Hangsúlyozza, hogy személy szerint ő úgy fogalmazna, hogy lehet benne tartalék. Az ÖNHIKI miatt nem biztos, hogy szerencsés lenne növelni, a hitel-erőképességet lehet, hogy javítaná.

#### **Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló:**

A hozzászólások során kiéleződött a tartalék kérdése. Ebben megerősíti Pál Antalné pénzügyi irodavezető véleményét. Amennyiben munkával sikerül többletbevételhez jutni, ott kiadás is jelentkezik. Tehát először az eredményt kell ismerni.

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, Bordás Imre polgármester az üzleti tervet szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 10 szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

#### **4/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:**

##### **Abádszalók Várost Üzemeltető Kft. üzleti tervének jóváhagyásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete az Abádszalók Várost Üzemeltető Kft. 2010. évi üzleti tervét megtárgyalta, s azt a jegyzőkönyv melléklete szerint jóváhagyja.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ Abádszalók Várost Üzemeltető Kft. ügyvezetője Abádszalók,
- 3./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
- 4./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

## **2./ Napirend: Abádszalók Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének jóváhagyása.**

### **Bordás Imre polgármester:**

A 2010. évi koncepció jóváhagyását követően tervezések sorozata indult el. Szól a belső egyeztetésekről, az intézményekkel folytatott tárgyalásokról, a „nagyvezetői” értekezletről, továbbá a könyvvizsgálóval és a belső ellenőrrel folytatott egyeztetésekről. Külön vizsgáltak minden kötelező és nem kötelező feladatot – bár ez már az elmúlt évben is szerepelt a képviselő-testület előtt, azonban nem volt fogadókészség ahhoz, hogy ezekhez hozzájáruljanak. A nem kötelező feladatok kapcsán kiemeli a bölcsőde és a gondozási központ működését, a napközis ellátást és a menzai étkeztetést – hangsúlyozva, hogy jóval több, mint száz fölött van az ingyen étkező gyermekek száma.

A koncepcióhoz képest persze vannak szűkítések. Kikerült pl. a munkaruha juttatás (csak a védőruha maradt), kikerült az orvosok támogatása – ez utóbbiról személyesen tájékoztatta Dr. Bagi Imre háziorvost. Az első lakáshoz jutók támogatásánál csak a befolyó összeg szerepel, az oktatás keretén belül kiesett a kereset-kiegészítés, kikerült a törzsgárda juttatás, valamint nem szerepel – kettő kivételével (sportegyesület és tűzoltóság) a szervezetek támogatása.

Az ez évi forráshiány meghaladja a 165 millió forintot, s ehhez jönnek a hitelek.

A továbbiakban szól a különböző állami normatívák alakulásáról, hangsúlyozva, hogy az állam 2002. óta nem veszi figyelembe az infláció követést. Összességében mintegy 87 millió forinttal kevesebb normatívát kap az önkormányzat, s ezzel szemben az intézmények működését mintegy 154 millió forinttal kell kiegészíteni.

A továbbiakban még foglalkozik a honlap üzemeltetésével és az orvosi ügyelet működtetésével, majd végezetül idéz az „Önkormányzat” című folyóiratból.

### **Pál Antalné pénzügyi irodavezető:**

Szükséges a rendelet-tervezet második oldalának kiegészítése, melyet szó szerint ismertet.

A költségvetéssel kapcsolatosan kérdése van Füleki Istvánné, Szekrényes István és Kasza Gábor képviselőknek, melyekre Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló és Ballagó László jegyző válaszol.

### **Oláh Imre képviselő:**

Hangsúlyozza, hogy amikor a bizottsági véleményt leírta, nem volt teljesen nyugodt a lelkiismerete. Legjobban a jegyző úr által, a nagyvezetőin elmondott gondolatokról foglalkoztatta, az ún. „szőnyegbombázás”. Legszívesebben ő is ezt támogatná. Szavakban ugyan ezt könnyű meghozni, de e mögött emberi sorsok, egzisztenciák vannak. Bárhogyan is dönt ma a testület, tudni kell, hogy a döntés embereket fog érinteni. Hiába ejt ki egy-egy kiadási tételt a testület, az sajnos az összköltségvetésen nem sokat segít. Az étkezési utalvány elvonása pl. 21 millió forintot jelent, ami az összes hiányhoz képest nem egy nagy tétel.

Személy szerint abban bízik, hogy előbb-utóbb az ország vezetésében olyan emberek kapnak lehetőséget, pozíciót, akik majd kiutat tudnak mutatni az önkormányzatoknak.

Az előbbi indokok alapján a beterjesztett anyag, illetve rendelet-tervezet elfogadását támogatja.

### **Kasza Gábor képviselő:**

Véleménye szerint önállóan ezt a problémát a testület nem tudja megoldani, de vannak, amit meg kell tenni. Az orvosi ügyeletet illetően – amennyiben változás lenne – nyilván

Kunhegyessel kell kooperálni, vagy központi ügyeletet kell létrehozni, esetleg magánkézbe adni.

A személyi elbocsátásokkal nem ért egyet, hiszen nem járna igazán jelentős anyagi megtakarítással. Sajnos ki kell mondani, hogy csődhelyzet van.

Felhívja a figyelmet, hogy olyan hibát nem szabad elkövetni, mint ami a mozi értékesítése kapcsán történt.

Igazából nem tudja, hogy mi lenne a jó megoldás.

#### **Bordás Imre polgármester:**

Hangsúlyozza, hogy a testületnek lehetősége van arra, hogy első körben nem fogadja el a költségvetést, hanem ismételten végigmegy a feladatokon és megjelöli azokat, amelyeket ki kell hagyni a költségvetésből.

#### **Balogh Gyula képviselő:**

Szól az iskola társulás keretén belül történő működésének lehetőségeiről, melyben anyagi előnnyel az járna, ha az iskola csatlakozna valakihez.

Az intézményi átszervezést – melyben személy szerint is érintett – nem tartja elképzelhetetlennek, de szerinti ez egyrészt visszalépést jelentene, másrészt – mivel az oktatási intézmény is érintett benne – csak szeptember 1-től valósítható meg, így nem járna nagyobb megtakarítással.

Nem bízik abban, hogy ebben az évben a helyzet jelentősen konszolidálható, de valamilyen racionalizálást alkalmazni kell.

Módosító indítványa, hogy az étkezési utalványok kerüljenek ki a költségvetésből.

#### **Tóth Tibor képviselő:**

Sajnos az önkormányzatok úgy kerülnek csődhelyzetbe, hogy nem követnek el szarvashibákat. Nem érti, hogy miért számít az önhibának, ha egy önkormányzat bölcsődét, vagy bentlakásos idősok otthonát működtet.

Személy szerint is úgy érzi, hogy a jegyző úr javaslata lenne a megoldás, de véleménye szerinte ezt nem szabad meglépni.

#### **Szekrényes István képviselő:**

Véleménye szerint nyugaton könnyebb ilyen döntést meghozni, mert van, amit felvállal a civil szféra.

#### **Kasza Gábor képviselő:**

Módosító indítványa, hogy az ÁMK létrehozására vonatkozó kezdeményezés kerüljön ki a rendeletről.

#### **Bordás Imre polgármester:**

Mivel több észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, szavazásra bocsátja a módosító indítványokat.

Megkérdezi, hogy ki az, aki támogatja, hogy az étkezési utalványok kerüljenek ki a rendelet-tervezetből.

- *A módosító indítványt 5 szavazattal, 6 ellenszavazattal a képviselő-testület nem támogatta.*

Megkérdezi, hogy ki az, aki támogatja, hogy az Általános Művelődési Központ létrehozására vonatkozó kezdeményezés ne szerepeljen a rendeletben.

- *A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal a módosító indítványt nem támogatta.*

Ezt követően Bordás Imre polgármester az eredeti rendelet-tervezetet szavazásra bocsátja, melynek eredményekén a képviselő-testület 9 szavazattal, 2 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

## **ABÁDSZALÓK VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**1/2010. (II. 11.)**

**r e n d e l e t e**

**az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről**

---

Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §. (1) bekezdése a 68. §. (2) bekezdése a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény alapján, a 2010. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

### **A RENDELET HATÁLYA**

1. §.

A rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetésében szereplő költségvetési szervekre, és a Cigány Kisebbségi Önkormányzatra.

2. §.

(1) Az önkormányzatnak önállóan működő és gazdálkodó intézménye **a Polgármesteri Hivatal.**

(2) Önállóan működő intézmények:

- |  |                                    |
|--|------------------------------------|
| <b>1.) Gondozási Központ</b>                           | Abádszalók, Kossuth L. út 6/1.     |
| <b>2.) Bölcsőde</b>                                    | Abádszalók, Kossuth L. út 6.       |
| <b>3.) Kovács Mihály Általános és Művészeti Iskola</b> | Abádszalók, István király út 1.    |
| <b>4.) Hat Szín Virág Óvoda</b>                        | Abádszalók, Kölcsey F. út 4.       |
| <b>5.) Abádi Benedek Művelődési Ház</b>                | Abádszalók, Mikszáth K. út 3.      |
| <b>6.) Ember Mária Könyvtár</b>                        | Abádszalók, István király út 13/1. |

3. §.

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat – beleértve a költségvetési szerveit és a **Cigány Kisebbségi Önkormányzatot** is – 2010. évi költségvetésének

**1.) Finanszírozási művelet nélkül:**

- a.) bevételi főösszegét **1.740.228** ezer Ft-ban,
- b.) kiadási főösszegét **1.905.231** ezer Ft-ban állapítja meg,
- c.) **165.003** ezer Ft hiánnyal

**2.) Finanszírozási művelettel együtt:**

- a.) bevételi főösszegét **2.265.007** ezer Ft-ban , ezen belül **524.779** ezer Ft **költségvetési hiánnyal**;
- b.) kiadási főösszegét **2. 265. 007** ezer Ft-ban állapítja meg, ezen belül **359. 776** ezer Ft **előző évi hitel visszafizetéssel** állapítja meg.

## I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK

4. §.

- (1) Az önkormányzat 2010. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését az **1. sz. táblázat** tartalmazza.
- (2) Az önkormányzat képviselőtestülete az általa bevezetett helyi adók közül a magánszemélyek kommunális adóját felhalmozási célú bevételként rendeli felhasználni.
- (2) Az önkormányzat költségvetési szervei, illetve a **7. sz. mellékletben** meghatározott címek 2010. évi bevételeinek részletezését a **3. sz. melléklet** mutatja be.

## II. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

5. §.

- (1) Az önkormányzat működési, fenntartási kiadási előirányzatait a képviselő-testület a következők szerint határozza meg, melyet részleteiben a **2. sz. táblázat** szemléltet:

<b>Működési kiadások előirányzata összesen:</b>	<b>1.090.890</b> ezer Ft
Ebből: - személyi jellegű kiadások:	<b>472.097</b> ezer Ft
- munkaadókat terhelő járulékok:	<b>123.456</b> ezer Ft
- dologi jellegű kiadások	<b>475.939</b> ezer Ft
- átadás kistérséghez	<b>7.938</b> ezer Ft



- önszerveződések támogatása	<b>5.360 ezer Ft</b>
- egyéb pénzbeli juttatások	<b>6.100 ezer Ft</b>

**Általános tartalék** **4.909 ezer Ft**

- (3) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervei, illetve **7. sz. mellékletben** meghatározott címek működési kiadásait kiemelt előirányzatonként a **3. sz. melléklet** szerint állapítja meg.

#### 6. §.

- (1) Az önkormányzat **felhalmozási és felújítási kiadása** összesen 856.485 ezer Ft, melynek feladatonkénti részletezését a **6. sz. melléklet** tartalmazza.

A felhalmozási kiadásokból:

- a beruházások előirányzata	<b>579.359 ezer Ft</b>
- felhalmozási célú pénzeszköz átadás	<b>220.950 ezer Ft</b>
- felhalmozási célú hitel és kamat	<b>50.833 ezer Ft</b>
- Céltartalék (pályázati önerő)	<b>3.843 ezer Ft</b>
- értékesített tárgy eszköz Áfa befizetése	<b>1.500 ezer Ft</b>

### III. A KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÉS BEVÉTELEK

#### 7. §.

- (1) Az önkormányzat 2010. évi költségvetési mérlegét a **3. sz. táblázat** szemlélteti.
- (2) Az önkormányzat több éves kihatással járó feladatainak előirányzatát, a hitelállomány alakulását éves bontásban a **4. sz. táblázat** mutatja be.
- (3) A működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások 2010-2012. évi alakulását külön bemutató mérlegét az **5. sz. táblázat** szemlélteti.
- (4) A Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetését, melyet 2/2010. (II.10.) sz. határozatával állapított meg, az **1/A. számú táblázat** tartalmazza.
- (5) A Polgármesteri Hivatal költségvetését részleteiben a **4. sz. melléklet** mutatja be.
- (6) Az önkormányzat 2010. évi bevételei között 63,854 ezer Ft évi pénzmaradvánnyal számol.
- (7) **Az általános tartalék 4.909 ezer Ft, céltartalékot ( pályázati önerő ) 3.843 ezer Ft összegben képeztünk.**

- (8) Az önkormányzat a családsegítő és gyermekjóléti feladatainak ellátását 2008. január 1- től kezdődően a tiszaszentimrei székhelyű Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központja útján biztosítja, melynek működéséhez 2010. évre **4.182 ezer Ft** támogatás biztosítását vállalja.  
Pedagógiai Szakszolgálat ellátásához **3.211 ezer Ft**, belső ellenőri feladatokhoz **619 ezer Ft** biztosítását vállalja.

#### IV. KÖLTSÉGVETÉSI LÉTSZÁMKERET

##### 8. §.

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat létszámkeretét 2010. január 1-i állapot szerint **177 főben** állapítja meg, a **3. sz. mellékletben** foglalt költségvetési szervenkénti részletezésben közfoglalkoztatottak nélkül.
- (2) Ezen belül **köztisztviselői létszám 22 fő**. A köztisztviselői **illetményalap** összege **38.650,-Ft** a törvényben szereplővel azonos.
- (3) **A közfoglalkoztatottak éves létszám előirányzata 175 fő.**

#### V. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

##### A./ Általános szabályok

##### 9. §.

- (1) A képviselő-testület elrendeli, hogy a költségvetési hiány összege alapján támogatási igényt kell benyújtani az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.
- (2) 2010. évben a forráshiány alapján nyújtható finanszírozási előleget az önkormányzat nem vehet igénybe.
- (3) A költségvetési hiány finanszírozásának módja év közben a hitelfelvétel, a támogatás, a képződő bevételi többlet.

##### 10. §.

- (1) Az önkormányzat és költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak.
- (2) A költségvetési rendelet módosítása és hitelfelvételről szóló döntés a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.



**az alábbi intézkedéseket rendeli el:**

- 1./ A bevételi pozíció javítása, a település fejlesztése érdekében minden területen **élni kell a pályázati lehetőségekkel.**
- 2./ Ismételten fel kell mérni és **értékesítésre kiajánlani** az erre alkalmas **ingatlanokat**, a felhalmozási célú **bevételek növelése, a hitelek visszafizetésének biztosítása érdekében.**

**3./ A helyi adóbevételek növelése érdekében:**

- Folyamatosan végezni kell a **magánszemélyek kommunális adójának ellenőrzését** belső adategyeztetés formájában,
- 2010. évben közcélú foglalkoztatottak, bevonásával kell végezni az **idegenforgalmi szálláshelyek helyszíni ellenőrzését.**  
Az ellenőrzésnél kiemelt feladat a szállásadói engedéllyel nem rendelkezők feltárása

**Az idegenforgalmi adó tételének növelésére irányuló előterjesztést ismételten a képviselőtestület elé kell terjeszteni a márciusi soros ülésen.**

Az **iparűzési adó** beszédésének állami adóhatósághoz történő átadásából eredő újszerű feladatokat az ütemezésnek megfelelően kell végrehajtani.

4./ **Kiemelt** figyelmet kell fordítani a **szennyvízhálózat építés II.** üteméből megmaradt **érdekeltségi hozzájárulások beszédésére**, tekintettel arra, hogy a fizetési határidő 2008. évben letelt, és a nehezen kezelhető tartozások maradtak meg.

Ezen munkák, valamint **az idegen helyről kimutatott tartozások behajtásának** végzésére (kiemelten az 500 tétel felett kimutatott szemétszállítási díj hátralékok) közcélú foglalkoztatottakat kell bevonni.

5./ **Minden területen a szigorú, következetes takarékoság elvét kell követni.** A költségvetési hiány csökkentése, a feladatmutatók változásához igazodó racionálisabb gazdálkodás megvalósítása érdekében

- Intézményeket **érintő feladatok:**

- A **Gondozási Központ** működésének gazdaságosabbá tétele érdekében szükséges a bentlakásos egység **férőhelybővítése**, 50 főig, valamint a térítési díjak felülvizsgálata és a tartásra képes és köteles **hozzátartozók ellátásban való felelősségének következetes érvényesítése**
- A bölcsőde és a tagóvodák működésének racionalizálása érdekében vizsgálni kell az **egységes óvoda-bölcsőde intézmény létrehozásának lehetőségét**, ezzel párhuzamosan az abádszalóki óvodai egységnél az **óvodai csoportok számának csökkentését**
- **2010. szeptember 1-el Általános Művelődési Központot kell létrehozni a Kovács Mihály Általános Iskolához kapcsolva az Ember Mária**

Városi Könyvtár, az Abádi Benedek Múvelődési Ház és a Faluház intézményeket.

- Az Összevont Orvosi Ügyelet központi ügyeletté szervezését végre kell hajtani.

**- Egyéb területeket érintő feladatok:**

- A bérjellegű költségek csökkentése érdekében új dolgozó felvételekor munkáltatói döntésen alapuló bér nem állapítható meg, a meglévő munkáltatói döntésen alapuló béreket pedig soros előlépéseknél ki kell futtatni.
- A nyelvpótlékokat felül kell vizsgálni és csak abban az esetben lehet biztosítani, ahol a munkakörhöz szükséges a nyelvtudás

6./ Továbbra is kiemelt feladat a 2009. január 1-el létrejött önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság tevékenységének figyelemmel kísérése, segítése, ellenőrzése, az együttműködés racionális formáinak kialakítása, fejlesztése.

7./ A képviselőtestület a **szervezetek részére nyújtott támogatást** jelentős mértékű csökkentés után azt alábbiak szerint hagyja jóvá **5.360 ezer Ft előirányzattal:**

- |                       |               |
|-----------------------|---------------|
| • Sportegyesület      | 2.000 ezer Ft |
| • Tűzoltó Köztestület | 3.360 ezer Ft |

A szervezetekkel megállapodást kell kötni a támogatás felhasználásáról, valamint a folyósítás ütemezéséről. A **felhasználásról 2010. december 31-ig el kell számolni** az önkormányzat felé, ami a következő évi támogatás folyósításának feltétele is egyben.

8./ A gazdálkodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a társult önkormányzatokkal történő pénzügyi elszámolásra, a kintlévőségek alakulására.

## VI. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

### 13. §.

- (1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2010. január 1. napjától kell alkalmazni.
- (2) Az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 125. §. (4) bekezdése alapján a költségvetési rendelet részét képező **megvalósítási terv** készítésétől az önkormányzat képviselőtestülete 2010-2011. években eltekint.
- (3) A képviselőtestület nem ír elő **teljesítményterv** készítési kötelezettséget sem költségvetési szervei részére.

- (4) A rendelet kihirdetéséről, a végrehajtásban érdekeltekkel való megismertetéséről a jegyző gondoskodik.

*Abádszalók, 2010. február 11.*

(: **Bordás Imre** :)  
polgármester

(: **Ballagó László**:)  
jegyző

**3./ Napirend:** *Beszámoló az adóhatóság tevékenységéről.*

**Oláh Imre bizottsági elnök:**

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság a beszámolót megtárgyalta, s javasolja annak elfogadását.

Mivel a beszámolóval kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**5/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
az adóhatóság tevékenységéről.**

- Abádszalók város önkormányzatának képviselő-testülete a helyi adóhatóság tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
- Megállapítja, hogy a jelenleg érvényben lévő adónemeken túl további adónem bevezetését és adótárgy adózás alá vonását jelenleg nem támogatja.
- Továbbra is szükségesnek tartja a helyszíni és egyéb ellenőrzések végzését.
- Feladatul szabja a kintlévőségek beszedését, a hátralékállomány csökkentését.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ Képviselő-testület tagjai Helyben.
- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

**4./ Napirend:** *Tájékoztató a termálprojekt helyzetéről.*

**Bordás Imre polgármester:**

Bejelenti, hogy Szlabey László vezérigazgató úr, a napirendi pont előadója nem kíván a napirend tárgyalásánál részt venni. Ismerteti a délelőtt folyamán e-mailen érkezett levelét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Vezérigazgató úr a tájékoztatót pénteken reggel – miután már Szolnokra megyei közgyűlésre elutazott – küldte meg, így az anyag ismeretének hiányában készült el a határozati javaslat. A tájékoztató és az e-mail ismeretében kéri a képviselőket, hogy a B./ alternatívában gondolkodjanak és a szerint értékeljék a helyzetet. A határozati javaslat négy pontja Dr. Borsy János ügyvéd úr instrukciója alapján készült.

A napirendi ponttal összefüggésben kérdése van Szekrényes István képviselőnek, melyre Ballagó László jegyző válaszol.

**Kasza Gábor képviselő:**

Véleménye szerint az, hogy a napirendi pont előadója nincs jelen, a testületnek olyan fokú semmibe nézése, hogy azt nem is kívánja minősíteni. Szerinte ez már akkor is az volt, amikor egy négyórás vetítést kellett a testületnek megtekinteni, de semmi konkrétum nem hangzott el. Meg kellene nézni, hogy a szindikátusi szerződésben szerepel-e a beruházás befejezésének határideje.

Tudomása szerint a szellemi apport csak addig képvisel értéket, amíg nem kerül nyilvánosságra.

Személy szerint nem szeretné, ha Szlabey úr tovább tevékenykedne a településen.

**Bordás Imre polgármester:**

Kasza Gábor képviselő hozzászólása kapcsán elmondja, hogy a szellemi apportról számlával rendelkezik, melyet a cégbíróság befogadott.

Természetesen a képviselők – a határozati javaslatban foglaltakon túl – más variációt is mondhatnak a megoldást illetően.

**Ballagó László jegyző:**

Javasolja, hogy a képviselő-testület fogadja el a B./ alternatíva 2-3-4. pontjait, de azon is gondolkodni kell, hogy mi lesz az AF. Kft. bérleti díjával.

**Bordás Imre polgármester:**

Elképzelhető, hogy a KÖTI-KÖVIZIG fel fogja mondani a bérleti szerződést, mivel a Kft. nem fizette ki a tavalyi bérleti díjat.

**Szekrényes István képviselő:**

Javasolja az eredeti állapot visszaállítását, az alapszerződés semmissé nyilvánítását.

**Oláh Imre képviselő:**

Véleménye szerint nem lesz egyszerű a dolgok rendezése, a végeredmény tekintetében rendkívül pesszimista.

**Bordás Imre polgármester:**

Javasolja, hogy a képviselő-testület kezdeményezze a szerződés felbontását, s a jogügylet lebonyolításával Dr. Borsy János ügyvéd urat bízva meg.

A képviselő-testület az indítvánnyal egyetért és egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**6/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
a termálprojekt helyzetéről.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete az AF. Zrt. vezérigazgatója által beterjesztett, termálprojekt helyzetéről szóló tájékoztatót nem fogadja el, egyben kezdeményezi a gazdasági társaság társasági szerződésének felbontását.

A jogügylet lebonyolításában az önkormányzat Dr. Borsy János (Debrecen, Hatvan u. 35.) ügyvéd, társasági jogi és cégjogi szakjogász közreműködését igényli.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ Szlabey László AF. Zrt. vezérigazgatója Budapest, Volkmann u. 7/a.
- 3./ MXD Kft. ügyvezetője Budapest, Volkmann u. 7/a.
- 4./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
- 5./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

*5/a.: Folyószámla-, illetve munkabér- és segély-hitel igénybevétele.*

**Oláh Imre bizottsági elnök:**

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, s javasolja annak elfogadását.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**7/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
folyószámla- illetve munkabér- és segély-hitel felvételéről**

Abádszalók Város Önkormányzata a közszolgáltatási és államigazgatási feladatainak folyamatos biztosítása érdekében folyószámla-, illetve munkabér- és segély hitelek felvételéről dönt.

A folyószámla hitel összege: 300.000.000,- Ft  
Hitel lejárat: 1 éven belüli

A munkabér- és segély hitel összege: 40.000.000,- Ft  
Hitel lejárat: 1 éven belüli

A hitel felvételére vonatkozó közbeszerzési eljárás bonyolításával a Képviselő-testület a KÁR-MENTOR Bt.-t bízta meg.

Határozatról értesülnek:

1. Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szolnoki Kirendeltsége
2. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló, Szolnok
3. KÁR-MENTOR Bt., Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben

*b./ A 2010. évi közfoglalkoztatási terv jóváhagyása.*



**Bordás Imre polgármester:**

Ismerteti a Munkaügyi Központ Kunhegyesi Kirendeltsége, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Közfoglalkoztatási Tervvel kapcsolatos véleményét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Krupa Mária aljegyző:**

Megajánlásában szól a táblázatok és a fontosabb számadatok lényegéről.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése van Füleki Istvánné képviselőnek, melyre Ballagó László jegyző válaszol.

Mivel észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**8/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
a 2010. évi közfoglalkoztatási terv jóváhagyásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi közfoglalkoztatási tervét megtárgyalta és azt jóváhagyja.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

*c./ Kistérségi Építészeti-műszaki Tervtanács közös működtetése.*

**Somodi László műszaki irodavezető:**

Kiss György főépítész javaslatára, pályázati pénzből működne a Tanács, tehát az önkormányzatnak ehhez nem kell pénzt adni.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése van Tóth Tibor képviselőnek, melyre Somodi László műszaki irodavezető válaszol.

Mivel észrevétel, módosító indítvány nem hangzik el, a képviselő-testület 10 szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Abádszalók Város Önkormányzatának  
2 /2010. (II.11) számú rendelete**

**kistérségi szinten működő helyi építészeti-műszaki tervtanács közös működtetésében**

Abádszalók Város Képviselő-testülete, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésben, és 16. § (1) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján, továbbá a településrendezési és építészeti-műszaki tervtanácsokról és a területrendezési tervtanácsokról szóló 252/2006. (XII. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 10. § (2) bekezdés b) pontja szerint rendeletet alkot, miszerint az önkormányzat a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Tanácsának 3/2010. számú 2010. január 12-én kelt határozata

szerint, a Tiszafüredi Kistérségi Építészeti-Műszaki Tervtanácsa (a továbbiakban: Tervtanács) működtetésében részt vesz, külön megállapodás szerint (a továbbiakban: Megállapodás). A Tervtanács működtetésével kapcsolatban a Képviselő-testület az alábbiakról rendelkezik:

### **A rendelet célja**

#### **1. §**

- (1) Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) által, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Építész Kamarával együttműködve, a helyi épített környezet, illetve örökség védelme szempontjából jelentős építmények, épületek védelme, továbbá az építészeti-műszaki tervek szakszerűségének és magas színvonalának elősegítése érdekében, a vonatkozó jogszabályok és a településképi érdekek összehangolt érvényre juttatása céljából létrehozott Tervtanács működtetésében - a Megállapodásban foglaltak szerint – Abádszalók Város önkormányzata is közreműködik.

### **A rendelet alkalmazási köre**

#### **2. §**

- (1) A rendelet hatálya kiterjed Abádszalók közigazgatási területére.
- (2) Az alábbi építési engedélyhez, egyszerűsített építési engedélyhez kötött (a továbbiakban: építési engedélyhez kötött) építmények, építési tevékenységek tervét kötelezően véleményeztetni kell a Tiszafüredi Kistérségi Építészeti-Műszaki Tervtanáccsal:
- a) Abádszalók belterületén
    - tervezett új építmény építése, illetve meglévő építmény bővítése tervét akkor, ha az a közterület felé esik (utcaképet befolyásoló), kivéve ha a bővítés a 25 m<sup>2</sup> hasznos alapterületet nem haladja meg,
    - meglévő építmény átalakítása, helyreállítása, korszerűsítése, felújítása tervét, akkor, ha az építési engedélyhez kötött építés munka, a közterület felé eső (utcaképet befolyásoló) meglévő építmény közterület felől látható homlokzatát jelentősen befolyásolja, rendeltetéstől függetlenül,
    - a fenti építmények, építési munkák építési engedélyes tervét megelőző településképi követelmények tisztázását szolgáló elvi építési engedélyezési építészeti-műszaki terveket.
  - b) Abádszalók külterületén a települést megközelítő közutakról látható épületekre vonatkozóan a tájképet befolyásoló, eddig be nem épített telken új építmény elhelyezésére vonatkozó terveket.
  - c) Ha építésügyi hatósági kötelezés van folyamatban helyi védelem alatt álló építménnyel kapcsolatban, vagy annak bontását tervezik, úgy az építésügyi hatósági eljárás során az építésügyi hatóság a Tervtanács véleményét köteles előzetesen kikérni, aki ezt soron kívül véleményezi.
  - d) Az önkormányzat építészeti-műszaki jellegű pályázatait az önkormányzat külön kérésére.
- (3) Továbbá a Kormányrendeletben előírt terveket kell véleményeztetni a Tiszafüredi Kistérségi Építészeti-Műszaki Tervtanáccsal.

## Általános rendelkezések

### 3. §

- (1) A Tervtanács tisztségviselői, tagjai feladatait a Kormányrendelet szabályozza.
- (2) A Tervtanács szakmai véleményező testület, amelynek szakmai véleményét és javaslatát az építésügyi hatóság külön jogszabály szerint vesz figyelembe. Az építésügyi hatóság azon tervét érintő döntését megküldi a Tervtanács elnökének, amelyet a Tervtanács véleményezett.
- (3) Az építtető köteles a 2. § (2) bekezdésében foglalt tervek építésügyi hatósági engedély iránti kérelméhez csatolni a Tervtanács véleményét és a tervező köteles nyilatkozni arról, hogy az abban foglaltaknak milyen módon tett eleget, illetve megindokolni eltérő álláspontját, kivéve, ha a tervező – az elnökkel egyeztetett tartalmú és példányszámú – terveket benyújtotta, de a Tervtanács azt a Kormányrendelet által meghatározott határidőn belül nem véleményezte.
- (4) A tervtanácsi vélemények tartalmát, határidőket, a véleményezésre benyújtandó dokumentációk tartalmát, példányszámát, illetve azok hiánypótlásra vonatkozó feltételeket, és meghívottak körét, egyéb általános előírásokat a Kormányrendelet szabályozza.
- (5) A Tervtanács finanszírozása és működése a Megállapodás szerint történik.
- (6) Minden egyéb tekintetben a Megállapodásban foglaltakat kell megfelelően alkalmazni.

## Záró rendelkezések

### 4. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, és a hatálybalépését követően indult építésügyi hatósági eljárások során tervtanácsi vélemény nélkül a 2. § (2) bekezdés szerinti eljárás nem folytatható le. E rendelet kihirdetésekor a rendelethez a Megállapodást mellékelni kell, mert csak azzal együtt érvényes.**
- (2) E rendeletet az elsőfokú építésügyi hatósággal külön közölni kell, hogy azt az építésügyi hatósági engedélyezési eljárások során – fentiek szerint – vegye figyelembe.

Abádszalók, 2010. február 11.

(: Bordás Imre :)  
polgármester

(: Ballagó László :)  
jegyző

*d./ Rendezési Terv módosításának elfogadása.*

**Somodi László műszaki irodavezető:**

Hangsúlyozza, hogy a rendelet az elfogadása után leghamarabb 60 nap elteltével lehet hatályba helyezni, ezért javasolja, hogy 2010. május 1-vel lépjen hatályba.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza, illetve rendeletet alkotja:

**9/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:**

**Abádszalók Rendezési Terv 2009. évi 2. ütemű módosítás Településszerkezeti Terv módosításának elfogadásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Rendezési Terv 2009. évi 2. ütem módosítás részeként az EX! Építésziroda Kft. által készített GJ-0811 törzsszámú (2009. május 11-i keltezésű) Abádszalók Településszerkezeti Terv módosítást elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ Állami Főépítész Debrecen, Piac u. 54.
- 3./ Építési Hatóság Tiszafüred, Kossuth tér 1.
- 4./ Megbízott Főépítész – Kiss György Csaba
- 5./ Tervező – EX! Építésziroda Kft. Szolnok, Hunyadi u. 41.
- 6./ Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda Abádszalók,
- 7./ Irattár.

**Abádszalók Város Önkormányzatának  
3/2010. (II. 11.) számú rendelete**

**Abádszalók helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosításáról**

Abádszalók Város Önkormányzati Képviselőtestülete „A helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti feladatkörben és 16. § (1) bekezdés szerinti jogkörben, valamint „Az épített környezet alakításáról és védelméről” szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban : Étv.) 7. § (3) bekezdés szerinti hatáskörben az építés helyi rendjének megállapítása céljából az alábbi rendeletet alkotja :

I. fejezet

*Általános előírások*

1. § E rendelet mellékletei az SH1, SM1, SH2, SM2, SH3, SM3, SH4, SM4, SH5, SM5, SH6, SM6, SH7, SM7 és SM8 jelű tervlapok.

## II. fejezet

### *Az Építési Szabályzat módosítása*

2. § Abádszalók Város Önkormányzati Képviselőtestülete 17/2005 (XI. 24.) számú rendeletének (a továbbiakban : Rendelet) 1. § (3) bekezdésében foglalt „az EX! Építésziroda Kft. által GJ-0315 törzsszámon készített Szabályozási terv” szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„a Szabályozási terv” .
3. § A Rendelet 4. §-a az alábbi új bekezdéssel egészül ki :  
„(6) A nem engedélyköteles épületek kizárólag az építési helyen (a telek beépíthető részén) belül helyezhetőek el, amennyiben az építési övezeti illetve övezeti előírások másképp nem rendelkeznek.” .
4. § A Rendelet 6. § (4) bekezdésében foglalt  
„A kialakítható telek legkisebb méreteit az egyes övezetekre illetve építési övezetekre vonatkozó előírások tartalmazzák.”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„Lakóterületen a kialakítható telek legkisebb szélessége 14,00 m, legkisebb mélysége pedig 30,00 m, amennyiben a vonatkozó építési övezeti előírások másképp nem rendelkeznek.” .
5. § A Rendelet 7. § (6) bekezdésében foglalt  
„Lakó- vagy üdülőterületen a hátsókert mérete  
- 3,00 m, ha a hátsó telekhatárra a szomszédos telken nem helyezhető épület,  
- egyéb esetben 6,00 m.”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„Lakóterületen vagy Üh-6 jelű építési övezetben a hátsókert mérete  
- 2,00 m, ha a hátsó telekhatárra a szomszédos telken nem helyezhető épület,  
- egyéb esetben 6,00 m.  
Egyéb üdülőterületen a hátsókert mérete  
- 3,00 m, ha a hátsó telekhatárra a szomszédos telken nem helyezhető épület,  
- egyéb esetben 6,00 m.” .

6. § A Rendelet 7. §-a az alábbi új bekezdéssel egészül ki :

„(8) Oldalhatáron álló beépítésű területen az építési helyet az előírt méretű elő- és oldalkert kialakításával kell meghatározni abban az esetben is, ha a már kialakult beépítési rend miatt az így kialakuló építési hely a telek egyik oldalhatárát sem érinti.” .

7. § A Rendelet 7. §-a az alábbi új bekezdéssel egészül ki :

„(9) Épületnek nem minősülő torony jellegű építmény (adó-, vevőtorony, átjátszó- illetve bázisállomás, stb.) a telekhatártól legalább 6,00 m távolságra létesíthető.” .

8. § A Rendelet 7. §-a az alábbi új bekezdéssel egészül ki :

„(10) Oldalhatáron álló beépítési mód esetén közműlétesítmény, gépkocsi-bejáró a szomszédos telken meghatározott építési helytől (a telek beépíthető részétől) legalább 1,50 m távolságra létesülhet.” .

9. § A Rendelet 9. § (3) bekezdésében foglalt

„Lakó- vagy üdülőterületen a közterületi kerítés és kerítéskapu

- legalább 1,00 m, legfeljebb 1,80 m magas lehet,

- tömör lábazata legfeljebb 60 cm magas lehet,

- síkjára merőleges vetületi takarása (a belátást gátló tömör részek összességének aránya) nem lehet nagyobb 80 %-nál.”

szövegrésze a következő szövegrésszel egészül ki :

„Saroktelek esetén a telek egyik oldalán kialakítható áttört jellegű, de 100 %-os vetületi takarású kerítés is, amennyiben ez a kerítés-szakasz gazdasági célra használt telekrész határol.” .

10. § A Rendelet 17. § (7) bekezdésében foglalt, a Khu-1 jelű építési övezetre vonatkozó

„b) A rendeltetésre vonatkozó előírások :

Az építési övezetben a települési szilárd hulladék elhelyezését, kezelését szolgáló létesítmény helyezhető el.”

szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„Az építési övezetben hulladék elhelyezését, kezelését szolgáló létesítmény helyezhető el.” .

11. § A Rendelet 17. § (7) bekezdésében foglalt, a Khu-1 jelű építési övezetre vonatkozó

„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 3,00 – 6,50”

szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„g) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 6,50” .

12. § A Rendelet 17. § (7) bekezdésében foglalt, a Khu-1 jelű építési övezetre vonatkozó  
„h) A közművesítettség előírt mértéke : részleges”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„h) A közművesítettség előírt mértéke : hiányos” .
13. § A Rendelet 17. § (12) bekezdésében foglalt, a Kte-1 jelű építési övezetre vonatkozó  
„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 6,00”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„g) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 6,00” .
14. § A Rendelet 17. § (13) bekezdésében foglalt, az Lf-1 jelű építési övezetre vonatkozó  
„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 3,00 – 6,00”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m)  
- huzamos emberi tartózkodás céljára szolgáló épület esetén : 3,00 – 6,00  
- egyéb esetben a megengedett legnagyobb építménymagasság : 6,00” .
15. § A Rendelet 17. § (14) bekezdésében foglalt, az Lf-2 jelű építési övezetre vonatkozó  
„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 3,00 – 6,00”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m)  
- huzamos emberi tartózkodás céljára szolgáló épület esetén : 3,00 – 6,00  
- egyéb esetben a megengedett legnagyobb építménymagasság : 6,00” .
16. § A Rendelet 17. § (15) bekezdésében foglalt, az Lf-3 jelű építési övezetre vonatkozó  
„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 3,00 – 4,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m)  
- huzamos emberi tartózkodás céljára szolgáló épület esetén : 3,00 – 4,50  
- egyéb esetben a megengedett legnagyobb építménymagasság : 4,50” .

17. § A Rendelet 17. § (16) bekezdésében foglalt, az Lf-4 jelű építési övezetre vonatkozó  
„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 3,00 – 7,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m)  
- huzamos emberi tartózkodás céljára szolgáló épület esetén : 3,00 – 7,50  
- egyéb esetben a megengedett legnagyobb építménymagasság : 7,50” .

18. § A Rendelet 17. § (17) bekezdésében foglalt, az Lk-1 jelű építési övezetre vonatkozó

„Az építési övezetben legfeljebb 2 egységes lakóépület, a helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület, a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró kézműipari épület, továbbá szálláshely szolgáltató épület, igazgatási épület, termelő kertészeti építmény és a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású egyéb gazdasági építmény helyezhető el.”

szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„Az építési övezetben legfeljebb 2 egységes lakóépület, a helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület, a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró kézműipari építmény, továbbá szálláshely szolgáltató épület, igazgatási épület, termelő kertészeti építmény és a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgáló épület helyezhető el.” .

19. § A Rendelet 17. § (17) bekezdésében foglalt, az Lk-1 jelű építési övezetre vonatkozó

„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 3,00 – 6,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m)  
- huzamos emberi tartózkodás céljára szolgáló épület esetén : 3,00 – 6,00  
- egyéb esetben a megengedett legnagyobb építménymagasság : 6,00” .

20. § A Rendelet 17. § (18) bekezdésében foglalt, az Lk-2 jelű építési övezetre vonatkozó

„Az építési övezetben lakóépület, a helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület, sportépítmény, a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró kézműipari épület, továbbá szálláshely szolgáltató épület, igazgatási épület, termelő kertészeti építmény és a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású egyéb gazdasági építmény helyezhető el.”

szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„Az építési övezetben lakóépület, a helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület, sportépítmény, a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró kézműipari építmény, továbbá szálláshely szolgáltató épület, igazgatási épület, termelő kertészeti építmény és a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgáló épület helyezhető el.” .



21. § A Rendelet 17. § (18) bekezdésében foglalt, az Lk-2 jelű építési övezetre vonatkozó

„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 6,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m)  
- huzamos emberi tartózkodás céljára szolgáló épület esetén : 3,00 – 6,50  
- egyéb esetben a megengedett legnagyobb építménymagasság : 6,50” .

22. § A Rendelet 17. § (24) bekezdésében foglalt, az Üh-6 jelű építési övezetre vonatkozó

„Az építési övezetben legfeljebb két üdülőegységes üdülőépület, a terület rendeltetésével összhangban lévő és azt szolgáló egyéb épület (pl. garázs), építmény (pl. kosárpalánk) helyezhető el.”

szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„Az építési övezetben legfeljebb két üdülőegységes üdülőépület, a terület rendeltetésével összhangban lévő és azt szolgáló egyéb épület (pl. garázs), építmény (pl. kosárpalánk) helyezhető el.

Az építési övezetben az e rendelkezés hatályba lépése időpontjában már meglévő lakóépületek felújíthatóak, átalakíthatóak, bővíthetőek, új lakásegység azonban nem alakítható ki.” .

23. § A Rendelet 17. § (24) bekezdésében foglalt, az Üh-6 jelű építési övezetre vonatkozó

„d) A kialakítható telek legkisebb területe (m<sup>2</sup>) : 550”

szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„d) A kialakítható telek legkisebb területe (m<sup>2</sup>) : 450” .

24. § A Rendelet 17. § (24) bekezdésében foglalt, az Üh-6 jelű építési övezetre vonatkozó

„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 3,00 – 4,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„g) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m)  
- huzamos emberi tartózkodás céljára szolgáló épület esetén : 3,00 – 4,50  
- egyéb esetben a megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 4,50” .

25. § A Rendelet 17. § (34) bekezdésében foglalt, az Ee-1 jelű övezetre vonatkozó

„d) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 4,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :

„d) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 4,50” .

26. § A Rendelet 17. § (35) bekezdésében foglalt, az Ev-1 jelű övezetre vonatkozó  
„d) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 4,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„d) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 4,50” .
27. § A Rendelet 17. § (36) bekezdésében foglalt, a KÖk-1 jelű övezetre vonatkozó  
„d) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 7,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„d) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 7,50” .
28. § A Rendelet 17. § (37) bekezdésében foglalt, az Köu-1 jelű övezetre vonatkozó  
„Az övezetben közlekedési építmény, továbbá a közlekedést kiszolgáló kereskedelmi,  
szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató épület, igazgatási épület, gazdasági célú  
épületen belül a tulajdonos, a használó és a személyzet számára kialakított lakás  
helyezhető el.”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„Az övezetben közlekedési építmény, továbbá a közlekedést kiszolgáló kereskedelmi,  
szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató épület, igazgatási épület, gazdasági célú  
épületen belül a tulajdonos, a használó és a személyzet számára kialakított lakás,  
valamint az OTÉK 32. §-ában megjelölt építmények helyezhetők el.” .
29. § A Rendelet 17. § (38) bekezdésében foglalt, az Má-1 jelű övezetre vonatkozó  
„d) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 7,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„d) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 7,50” .
30. § A Rendelet 17. § (39) bekezdésében foglalt, az Mk-1 jelű övezetre vonatkozó  
„d) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 4,20”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„d) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 4,20” .
31. § A Rendelet 17. § (41) bekezdésében foglalt, a V-2 jelű övezetre vonatkozó  
„d) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 4,50”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„d) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 4,50” .

32. § A Rendelet 17. § (42) bekezdésében foglalt, a Z-1 jelű övezetre vonatkozó  
„d) A megengedett legkisebb-legnagyobb építménymagasság (m) : 0,00 – 4,20”  
szövegrésze helyébe a következő szövegrész lép :  
„d) A megengedett legnagyobb építménymagasság (m) : 4,20” .

33. § A Rendelet 17. §-a egyes bekezdéseinek számozása az alábbiak szerint módosul :
- a (42) bekezdés (45) bekezdésre változik,
  - a (41) bekezdés (44) bekezdésre változik,
  - a (40) bekezdés (43) bekezdésre változik,
  - a (39) bekezdés (42) bekezdésre változik,
  - a (38) bekezdés (40) bekezdésre változik,
  - a (37) bekezdés (38) bekezdésre változik,
  - a (36) bekezdés (37) bekezdésre változik,
  - a (35) bekezdés (36) bekezdésre változik.

A számozás változásával érintett bekezdések tartalma nem módosul.

34. § A Rendelet 17. §-a az alábbi új bekezdéssel egészül ki :

(35) Az **Ee-2** jelű övezetre vonatkozó előírások :

- |  |  |
|--|--|
| a) Területfelhasználási mód :            | Erdőterület  |
| b) A rendeltetésre vonatkozó előírások : | Az erdő rendeltetése : egészségügyi-szociális, turisztikai.<br>Az övezetben építési engedélyköteles tevékenység nem folytatható. |

35. § A Rendelet 17. §-a az alábbi új bekezdéssel egészül ki :

(39) A **KÖu-2** jelű övezetre vonatkozó előírások :

- |  |   |
|--|---|
| a) Területfelhasználási mód :            | Közúti közlekedési terület  |
| b) A rendeltetésre vonatkozó előírások : | Az övezetben közlekedési építmény helyezhető el.<br>Az övezetben építési engedélyköteles tevékenység nem folytatható. |

36. § A Rendelet 17. §-a az alábbi új bekezdéssel egészül ki :

(41)	Az <b>Má-2</b> jelű övezetre vonatkozó előírások :	
a)	Területfelhasználási mód :	Általános mezőgazdasági terület
b)	A rendeltetésre vonatkozó előírások :	Az övezetben a növénytermesztés, az állattenyésztés és a halászat, az ezekkel kapcsolatos termékfeldolgozás és -tárolás építményei helyezhetők el.  Az övezetben építési engedélyköteles tevékenység nem folytatható.

III. fejezet

### *A Szabályozási terv módosítása*

37. § (1) A Szabályozási terv SH1 jelű tervlapon ábrázolt részlete az SM1 jelű tervlapon ábrázolt részletre módosul.
- (2) A Szabályozási terven a tervezett belterületi határ SH2 jelű tervlapon ábrázolt részlete az SM2 jelű tervlapon ábrázolt részletre módosul.
- (3) A Szabályozási terven a tervezett belterületi határ SH3 jelű tervlapon ábrázolt részlete az SM3 jelű tervlapon ábrázolt részletre módosul.
- (4) A Szabályozási terv SH4 jelű tervlapon ábrázolt részlete az SM4 jelű tervlapon ábrázolt részletre módosul.
- (5) A Szabályozási terv SH5 jelű tervlapon ábrázolt részlete az SM5 jelű tervlapon ábrázolt részletre módosul.
- (6) A Szabályozási terv SH6 jelű tervlapon ábrázolt részlete az SM6 jelű tervlapon ábrázolt részletre módosul.
- (7) A Szabályozási terv SH7 jelű tervlapon ábrázolt részlete az SM7 jelű tervlapon ábrázolt részletre módosul.
- (8) A Szabályozási terv kiegészül az SM8 jelű tervlapon feltüntetett „műemléki környezet” területekkel.

**IV. fejezet**  
**Záró rendelkezések**

38. § (1) E rendelet 2010. május 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a hatályba lépést követően indított eljárásokban kell alkalmazni.

(2) E rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Abádszalók, 2010. február 11.

/: Bordás Imre :/  
polgármester

/: Ballagó László :/  
jegyző

*e./ A Kovács Mihály Általános és Művészeti Iskola felújítási pótmunkáinak elismerése.*

**Somodi László műszaki irodavezető:**

Kiegészítésében szól előterjesztésben foglaltak lényegéről, a kivitelezővel folytatott tárgyalások eredményéről. A pótmunka összegét az önkormányzatnak kell biztosítani, erre támogatást nem kap.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése van Tóth Tibor képviselőnek, melyre Somodi László műszaki irodavezető válaszol.

Mivel észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a képviselő-testület 9 szavazattal, két tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza.

**10/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
a Kovács Mihály Általános Iskola rekonstrukció pótmunkáinak elismeréséről.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Kovács Mihály általános iskola rekonstrukciójának és bővítésének kivitelezése során keletkezett bruttó 12.030.504.- Ft összegű pótmunkát beruházóként elismeri, annak fedezetét a MFB-s fejlesztési hitelkeretből biztosítja.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ NÁDÉP Kft. Nádudvar, Bem J. u. 3.
- 3./ Műszaki ellenőr Debrecen,
- 4./ Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda – Abádszalók,
- 5./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda – Abádszalók,
- 6./ Irattár.

*f./ A Hat Szín Virág Óvoda tiszaderzsi tagóvodájában fizetendő térítési díjra és nyersanyag-normára vonatkozó 15/2008. (XII. 11.) rendelet 1. §.-ának kiegészítése.*

**Oláh Imre bizottsági elnök:**

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést, s javasolja annak elfogadását.

Mivel kérdés, vélemény nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

**ABÁDSZALÓK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁN  
4/2010. (II.11.) rendelete**

**A Hat Szín Virág Óvoda tiszaderzsi tagóvodájának gyermekétkeztetési  
nyersanyagnormájának és térítési díjának megállapításáról szóló 15/2008. (XII.11.)  
rendeletének kiegészítése.**

A rendelet 1. §-a az alábbiakban módosul:

<b>Tiszaderzsi tagóvoda</b>	<b>nyersanyagnorma</b>		<b>rezsiköltség</b>		<b>összes ktg.</b>	
	<b>2009.</b>	<b>2010.</b>	<b>2009.</b>	<b>2010.</b>	<b>2009.</b>	<b>2010.</b>
<b>Tízórai:</b>	60	60	36	39	96	99
<b>Ebéd:</b>	147	147	88	96	235	243
<b>Uzsonna:</b>	50	50	30	33	80	83
<b>Összesen:</b>	257	257	154	168	411	425

Az elfogadott rezsiköltség **65 %**. A díjak ÁFA-t nem tartalmaznak.

**A szülő által fizetendő térítési díjak (Ft/nap):**

	Forint	ÁFA (25%)	Összesen (Ft/nap)
Tízórai:	60	15	75
Ebéd:	147	37	184
Uzsonna:	50	13	63
<b>Összesen:</b>	<b>257</b>	<b>65</b>	<b>322</b>

Ezen rendelet 2010. március 1-jén lép hatályba.  
Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

*Abádszalók, 2010. február 01.*

(: Bordás Imre :)  
polgármester

(: Ballagó László :)  
jegyző

*g./ A Hat Szín Virág Óvoda tiszaszőlősi tagóvodájának fejlesztésére pályázat benyújtása.*

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**11/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
a Hat Szín Virág Óvoda tiszaszőlősi tagóvoda fejlesztésére pályázat benyújtása.**

Abádszalók Város Önkormányzata pályázatot nyújt be az 1/2010. (I. 19.) ÖM rendelet előírásai alapján a Hat Szín Virág Óvoda Tiszaszőlősi tagóvoda fejlesztésének megvalósítására.

A beruházás összköltsége (100%): 21.993.358,- Ft  
Igényelt támogatás (90%): 19.794.022,- Ft  
Saját forrás összege: (10%): 2.199.336,- Ft

A projekt lebonyolításával kapcsolatos egyéb költségeket, továbbá a saját forrás összegét Tiszaszőlős Község Önkormányzata biztosítja.  
A Képviselő-testület a pályázat benyújtásával, menedzselésével a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáját bízta meg.

Határozatról értesülnek:

1. Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szolnoki Kirendeltsége,
2. Tiszaszőlős Község Önkormányzata, Tiszaszőlős,
3. Képviselő-testület tagjai, Helyben,
4. Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda, Helyben,

*h./ A Gondozási Központ Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Bentlakásos Idősek Otthona Házirendjének módosítása.*

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatokat hozza, illetve rendeletet alkotja:

**12/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
Abádszalók Gondozási Központ Alapító Okiratának módosításáról.**

Az idősek otthonában az engedélyezett férőhelyek száma:

Idősek Otthona:	16 fő
Ebből emeltszintű:	1 fő

A Gondozási Központ Alapító Okiratát a fentiek szerint kell módosítani.

Felelős: az intézmény vezetője

Határidő: azonnal

Határozatról értesülnek:

- 1./ Gondozási Központ vezetője Abádszalók,
- 2./ Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok,
- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben,
- 4./ Irattár

**13/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
Abádszalók Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.**

I. Általános és bevezető rész

1. A Gondozási Központ legfontosabb adatai:

g.) Engedélyezett férőhelyek száma:

- Bentlakásos Idősek Otthona: 16 fő ( ebből emeltszintű ellátás keretében 1 fő)

A Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát a fentiek szerint kell módosítani.

Felelős: az intézmény vezetője

Határidő: azonnal

Határozatról értesülnek:

- 1./ Gondozási Központ Abádszalók,
- 2./ Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok,
- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben,
- 4./ Irattár



**14/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
A Bentlakásos Idősek Otthona Háziarendjének módosításáról.**

~ Bevezető oldal:

Jelenleg engedélyezett férőhelyek száma: 16 fő ( ebből emeltszintű ellátás keretében 1 fő)

~ 6. oldalon IV. fejezet

A bentlakásos intézmény:           6 db. 2 ágyas  
  1 db. 3 ágyas  
  1 db. 1 ágyas szobával fogadja az ellátást  
  igénybevevőket (ebből 2 db. 2 ágyas szoba melyből 1  
  férőhely emeltszintű ellátás keretében)

A Bentlakásos Idősek Otthona HÁZIRENDJÉT a fentiek szerint kell módosítani.

Felelős:           az intézmény vezetője

Határidő:       azonnal

Határozatról értesülnek:

1./ Gondozási Központ vezetője Abádszalók,

2./ Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok,

3./ Polgármesteri Hivatal Helyben,

4./ Irattár

*i./ A közművelődési felnőttoktatási megállapodás megkötése.*

**Ballagó László jegyző:**

Módosító indítványa, hogy a határozati javaslatban a „közművelődési” szó maradjon ki.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van Szekrényes István képviselőnek, melyre Ballagó László jegyző válaszol.

Mivel észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**15/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
felnőttoktatási megállapodás megkötéséről.**

Abádszalók város önkormányzatának képviselő-testülete egyetért egyes felnőttoktatási feladatok civil szervezetekkel történő ellátásával. Felhatalmazza a település polgármesterét a Tűzvirág Egyesülettel történő, 2010. február 15-től 2015. február 15-ig történő felnőttoktatási feladat-ellátási megállapodás aláírására.

Határidő: 2010. február 15.

Felelős : Bordás Imre polgármester

Határozatról értesülnek:

1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,

- 2./ Tűzvirág Egyesület Abádszalók, Dobó út 6.
- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

*Napirend után:*

*- Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről.*

**Bordás Imre polgármester:**

December 2-án ír a TISZA-VÍZ taggyűléséről. Ennek kapcsán tájékoztatja a testületet, hogy azóta a cégnél vezetőváltás történt, akivel tárgyalást folytatott Abádszalók vízellátásának megoldásáról.

Kasza Gábor interpellációs kérdésével összefüggésben – mivel az a tájékoztatóhoz kapcsolódik – elmondja, hogy jelentkezett a termál kapcsán egy cég, hogy megvásárolja Szlabey László üzleti részét és a projektet az önkormányzattal valósítja meg. Ezzel kapcsolatosan írásban kért a cégtől konkrét tájékoztatást, de sajnos válasz a mai napig nem érkezett.

A másik tárgyalás lényege Abádszalókon egy erdei iskola létrehozása, mellyel összefüggésben részletes tájékoztatást ad.

Mivel a képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**16/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
a tájékoztató tudomásulvételéről.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját egyhangúlag tudomásul veszi.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
- 2./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

*- Válaszadás interpellációs kérdésekre.*

**Ballagó László jegyző:**

Füleki Istvánné képviselő kérdésével összefüggésben elmondja, hogy a közcélú foglalkoztatás keretében lesz lehetőség a csapadékvíz elvezetés segítésére.

**Bordás Imre polgármester:**

Kasza Gábor képviselő interpellációjával összefüggésben részletes tájékoztatást ad a terület megszerzésével kapcsolatos lépésekről, intézkedésekről.

A válaszadást követően megkérdezi az interpelláló képviselőket és a képviselő-testületet, hogy a válaszokat elfogadják-e.

A képviselő-testület a válaszadás illetően egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**17/2010. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:  
interpellációs kérdésekre adott válaszok elfogadásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete és az interpelláló képviselők az interpellációs kérdésekre adott válaszokat elfogadják.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
- 2./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

Ezt követően Bordás Imre polgármester megköszöni a résztvevők megjelenését, s a testületi ülést bezárja.

k.m.f.

(: Bordás Imre :)  
polgármester

(: Ballagó László :)  
jegyző

(: Földházi Julianna :) (: Füleki Istvánné :)  
jegyzőkönyv-hitelesítők



